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Compte-rendu N° 04 D
Réunion du 16 mars 2016
	Présents
	Excusés
	Absents

	Mesdames

D. GUENOUNE,  R. PARENTI

Messieurs

JM ACHARLES , N. BAUTISTA DURAN, A.BOULET, E. 
FILIN,JM. LILLO, JC MALAURIE,G.MARTY, 
R.NICOLAS, G.PALLANCHE, J.P. PEROTTO, G.ROSSET 
	M.BIECO , R. GIUST,  R. 

GAUTIN, D. JOMARD, 

	M. RICCI


Ordre  du  Jour
· Informations Diverses

· FFPJP :



· Logiciel spécifique « suivi dossiers discipline » - date formation attendue.
· Nos clubs affiliés doivent adopter statuts types FFPJP 
· Ligue
· Réunion du 12 mars 2016 – Gérard MARTY
· Modifications Prix des licences en Ligue ? Incidence des promotions depuis 2015
· Réunion Présidents CD RA + Auvergne le lundi à Roanne (au matin)

· Véronique BAJOLLET, déléguée à Vaulx en Velin (personne de la Fédé)

· Compte-rendu 30ème MBO Rhône-Alpes :
· Le froid (boulodromes et repas cher pour des plateaux)

· Factures attendues

· Problème arbitrage (présence du dimanche : mal ressentie)

· Tenue « homogène département » à partir de 2017

· Résultats
· Championnats de Ligue Printemps 2017 
· Rhône et Clubs
· Date et lieu de notre AGE
· Approuver modification interne commission discipline

· Résultats récents
· M.A.J qualifiés GP COM, GP VET et GP Mixtes (sur site) 
· 1ère journée des CDC 
· Compétitions à venir

· Phase finale COUPE de France des CLUBS
· Championnat Rhône Triplettes Promotions 
· Championnat de tir : aide éducateurs ?
· Commissions

· Jeunes et Educateurs / ETD – Réserver les repas de Roanne
· Arbitres : CR Réunion récente, Recrutement ?
· Finances 
· Informations Diverses

· Informations  FFPJP
· Suite aux travaux de notre président de Ligue, Jean-Pierre Cartier, la Fédération diffuse enfin un logiciel permettant le suivi des dossiers disciplinaires. Notre ligue pense pouvoir organiser prochainement une formation pour l’utilisation de ce logiciel PAR LES C.D..
· Nos clubs pour être affiliés FFPJP  en 2017 doivent adopter , avant la fin de cette année 2016, la rédaction de leurs statuts conformément au modèle type de la fédération (cf document joint). Il est impératif que ces documents actualisés soient transmis au plus tôt à notre Comité Directeur.
· Informations LIGUE
· Le 12 mars dernier s’est tenue la réunion élargie du Comité Directeur Régional. Notre comité, en réunion des présidents, était représenté par Gérard MARTY. Le compte-rendu de cette réunion permet d’aborder des points concernant notre département. 
· Le premier concerne le MBO féminin pour lequel nous sommes félicités pour l’organisation apportée par Calade et par le CD 69. Un petit problème de froid a été ressenti par tout le monde (les locaux sportifs de Villefranche sur Saône sont limités en température par décision municipale). En suivi de ce week-end réussi, le règlement intérieur prévoira que les repas pris sur place les samedis et dimanches midis devront être chauds. 
· La majorité des présidents de département souhaiteraient que  les trois équipes d’un même comité soient vêtues d’une même tenue homogène.
· Cette année, l’équipe de l’Ain, composée de Josiane MUET, Céline MAGAT et Mélanie COLLANGE  coiffe en fin de compétition l’équipe du Rhône (TAUBAN, GORINI et MAGNUS) qui avait mené les débats pendant tout le week-end. 
· Au niveau des départements, le Rhône s’adjuge le Trophée du meilleur Comité –Souvenir Véronique CERUTTI. 
· Pour l’international de Vaulx-en-Velin, la Fédération n’ayant pas désigné de délégué, c’est Véronique BAJOLLET qui nous rejoindra en octobre.
· La commission jeune de notre ligue s’est réunie le 16 février. La détection annuelle aura lieu à Voiron, le 11 septembre et le stage de zone se déroulera à Rives de Gier, le 9 octobre.
· En ce qui concerne l’arbitrage, il est confirmé que les arbitres sont placés sous l’autorité des présidents départementaux quelque soit leur grade. Ils peuvent donc s’opposer aux nominations faites par la Ligue. A l’avenir, la commission régionale d’arbitrage interrogera au préalable les présidents de CD.
· Monsieur Jean-Jacques LAFFORGUE nous précise être en litige avec Monsieur MALLET Président du CD 01.   Ce point a été abordé entre ces deux personnes en réunion de l’après-midi.

· La réunion commune, membres de ligue et présidents de département, insiste sur l’interdiction d’alcool sur les championnats et concours nationaux (Même si le club disposait d’une licence IV).
· De la même manière que nos clubs doivent revoir la rédaction de leurs statuts, les CD devront actualiser leurs propres textes en raison de la représentation des féminines et compte-tenu des modifications à mettre en place en matière territoriale.
· Les manifestations de ligue 2016  sont passées en revue et les organisations s’annoncent sous de bons hospices.
· 4 comités organisent un CDC provençal qui, pour 2017, pourrait se conclure par un regroupement des champions départementaux. Pour 2016, les 4 comités souhaitent organiser une finale régionale, qui pourrait se dérouler en SAVOIE en décembre.
· Informations  RHONE

· Pour permettre la révision de nos statuts, il nous semble nécessaire de convoquer l’assemblée générale extraordinaire qui pourrait avoir lieu fin mai. Serait également abordé, le coût de la licence pour 2017, afin de répercuter l’augmentation prévue par notre fédération, l’incidence du coût d’une équipe aux championnats de France en Triplettes Promotion et une éventuelle révision du coût de la licence de notre ligue. 
· Notre commission de discipline a fait l’objet d’un remaniement. La nouvelle composition a été approuvée en réunion de ce jour (état joint).

· Résultats récents

· Nos compétitions récurrentes se déroulent sans problème majeur.
 Les Grand Prix où les tenues homogènes ne sont pas toujours respectées font désormais l’objet de visite de délégué ou d’arbitrage. 
· En ce qui concerne les Championnats des Clubs, la première journée a eu lieu et, dans certains groupes, des changements de dates s’organisent sans nous aviser ou sans aviser les responsables des clubs devant accueillir. Comme dans le cas des forfaits, nous soulignons que la moindre des corrections, est de mieux respecter ces clubs accueillants qui offrent généralement une « troisième mi-temps » très conviviale. 
· Phase finale de la Coupe de France  : le club des Canuts accède à nouveau au Top Huit à CHEMILLE  mais malheureusement ne passe pas le stade des quarts de finales. Nous les félicitons pour la qualité de leur jeu jusqu’à ce niveau.

· Compétitions à venir
· Championnat du Rhône Triplette Promotions : c’est le premier championnat départemental de la saison. Nous souhaitons bonne chance aux nombreuses équipes inscrites.

· Championnat de tir : en parallèle du championnat promotion un championnat de tir est réservé aux joueurs élite et honneur. Nous espérions être aidés par des éducateurs pour cette compétition spécifique. Malheureusement pas de volontaires  à ce jour  !

· Commissions

· Commission des Jeunes et des Educateurs
Simple point pratique : il convient de réserver les repas de nos futurs qualifiés au championnat de ligue de Roanne. 
· Toutes les commissions féminines, vétérans, discipline, corporatifs, handicap et provençal, gèrent au mieux les tâches qui leur incombent. Pas de fait marquant pour le moment.
· Commission arbitres

Une réunion récente a, comme nous en avons maintenant l’habitude, complété le calendrier des arbitrages. Une bonne nouvelle : deux arbitres de lyonnaise souhaitent rejoindre nos troupes.
· Commission finances
Cette période correspond aux règlements des prises de licences. Notre trésorerie retrouve un niveau très satisfaisant.
La séance est levée à 21H15
Prochaine réunion du CD le jeudi 28 avril 2016 à 17h30 au Siège

Le Président






Le Secrétariat

J.P. PEROTTO






D. GUENOUNE
FÉDÉRATION FRANÇAISE 
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